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a může být navrácen do přírodního cyklu 
zahrady.

Potichu, plynule a bez nežádoucích rázů 
je materiál automaticky vtahován do plnicí 
násypky drtiče. Plnicí otvor ve tvaru čtyř-
lístku speciálně vyvinutý firmou VIKING 
umožňuje účinné a snadné plnění i rozvětve-
ného materiálu. Pokud se větve v drtiči zasek-
nou a zablokují ozubený válec, je model 
GE 140 L vybaven elektronickým čidlem, 
které automaticky spustí zpětný chod. Válec 

S novými elektrickými zahradními drtiči 
nabízí VIKING dva modely, které nejsou jen 
příjemně tiché a hladce fungující, ale také 
výjimečně účinné. Vzhledem ke konstrukci 
na bázi pomalu se otáčejícího ozubeného 
válce jsou tyto drtiče vhodné zejména pro 
drcení větví a obdobných tvrdých materiálů. 
Model VIKING GE 135 L zpracuje větve 
do průměru 35 mm a VIKING GE 140 L 

si poradí i s větvemi až 40 mm silnými. Oba 
stroje pracují s ozubeným válcem, který zajiš-
ťuje výrazně tišší provoz než u štěpkovačů 
s rotujícími noži.

Rozdrcené rostlinné zbytky se kompostují 
mnohem rychleji, protože jsou pro mikro-
organismy snáze rozložitelné. Tímto způso-
bem se kompostovaný materiál za relativně 
krátkou dobu přemění v hodnotné hnojivo 

nové elektrické drtiče Viking

Pro dobré sousedské vztahy
Nové zahradní drtiče VIKING GE 135 L a GE 140 L jsou výjimečně tiché 
a pro všechny uživatele zahradní techniky velmi atraktivní poměrem ceny 
a výkonu, pohodlným ovládáním a přitažlivým funkčním designem.

Produkty
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zablokovaný kus pomalu vytlačí zpět opač-
ným směrem a uvolní se. 

Oba nové zahradní drtiče mají široký 
podvozek zaručující jejich vysokou stabilitu 
a odolnost. Práci s nimi usnadňují lehce se 
točící kola, díky kterým lze drtiče převážet 
po celé zahradě, ale také snadněji vytáhnout 
nahoru či dolů po schodech při ukládání 
drtiče po práci.

Oba drtiče jsou vybaveny integrovaným 
průhledným kontejnerem o objemu 60 litrů, 
do kterého drcený materiál přímo padá. 
Kontejner lze snadno vyjmout a přemístit 
nadrcený materiál do kompostéru nebo 
na místo jeho skladování. Již žádné hra-

bání nebo zametání, všechno je jednoduché 
a čisté. Z bezpečnostních důvodů jsou drtiče 
vybaveny pojistkou, která umožňuje spustit 
přístroj pouze v případě, kdy je kontejner 
upevněn v pracovní poloze. Jedním z prak-
tických prvků konstrukce drtiče GE 140 L 
je možnost sklopit motorovou jednotku 
a násypku do kontejneru. Po uvolnění 
pojistky na boku přístroje se celý mecha-
nismus zasune do nádoby na rozdrcenou 
hmotu a rozměry stroje pro jeho skladování 
se zmenší téměř na polovinu. Toto řešení 
je krásnou ukázkou dokonalé kombinace 
funkčnosti přístrojů značky VIKING a jejich 
přitažlivého designu.

Produkty

Technické parametry  GE 135 L  GE 140 L

jmenovité napětí [V] 230 230
příkon [W] 2300 2500
rychlost otáčení [ot/min] 40 40
max. tloušťka větví [mm] 35 40
hmotnost [kg] 23 23
rozměry (d/š/v) [cm] 64 × 49 × 96 64 × 49 × 96

Výhodou modelu GE 140 L je možnost sklopení 
motorové jednotky včetně násypky do kontejneru. 
Sníží se tím výrazně prostorové nároky na skladování. 
Dole GE 140 L ve skladovací poloze
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Struny do nové žací hlavy DuroCut si uži-
vatel může vyrobit sám nastříháním běžné 
žací struny na patřičnou délku. Může přitom 
volit různé průměry a profily žacích strun. 
Přitom však je třeba respektovat doporučené 
maximální průměry strun určené výkonem 
vyžínače nebo křovinořezu. V nabídce autori-
zovaných prodejců jsou zároveň s novou žací 
hlavou ke koupi také speciální ozubené žací 
struny určené výhradně pro hlavy DuroCut, 
které jsou již upravené na potřebnou délku. 
Struna se zasouvá do zámku z vnější strany 
žací hlavy a její přebývající část se vytahuje 
ve střední části hlavy.

Speciální ozubené struny pro hlavy 
DuroCut se díky své robustní konstrukci 

nové žací struny StihL duroCut

dokonale nízký trávník
Nabídka žacích nástrojů STIHL je od léta obohacena o novou strunovou 
hlavu STIHL DuroCut zcela nové koncepce. Od ostatních strunových 
hlav se liší především tím, že žací struna se nenavíjí na cívku uvnitř hlavy, 
ale do žací hlavy jsou zasouvány dva anebo čtyři kusy struny v předem 
připravené, poměrně krátké délce.
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vyznačují mimořádně agresivním sekacím 
výkonem a dlouhou životností. Struny jsou 
proto vhodné nejen pro sekání houževnatých 
porostů, ale také například pro sekání podél 
tvrdých překážek, jako jsou zdi, schody, ploty 
atd. Před použitím je výrobcem doporučeno 
nechat žací struny alespoň po dobu 24 hodin 
nasáknout vodou. V opačném případě dojde 
při práci k rychlejšímu ulomení struny, která 
v suchém stavu není dostatečně houževnatá. 
Doporučený způsob skladování žacích strun 
umožňuje praktický obal, v němž se struny 
prodávají. Jednoduše se naplní vodou.

Žací hlavy DuroCut jsou vyrobeny z otě-
ruvzdorného plastu, vyztuženého skelnými 
vlákny. Obě části jsou sešroubovány čtyřmi 
šrouby. Model DuroCut 40-4 určený pro nej-
silnější křovinořezy má spodní díl vybaven 
dodatečnou a výměnnou kluznou podložkou.  
Stejnou ochrannou podložku lze dokoupit 
i pro DuroCut 20-2.

Největší výhodou žacích hlav DuroCut 
je jejich nízká konstrukce s plochou základ-
nou, která hlavu vede rovnoběžně se zemí. 
Nevznikají tak polokruhové lysiny vysekané 
v trávě jako důsledek občasného neúmysl-
ného naklonění hlavy. Díky malé výšce rotu-
jící struny nad zemí spolu s výše popsaným 
vedením hlavy tak lze dosáhnout strniště 
o výšce 20–25 mm, jehož vzhled se blíží tráv-
níku posekanému klasickou rotační sekač-
kou.

Nové strunové žací hlavy  STIHL DuroCut 
se dodávají ve třech velikostech:

DuroCut 5-2 pro vyžínače STIHL FS 38 a FS 40, žací struny o maximálním 
průměru 2,4 mm

DuroCut 20-2 pro vyžínače STIHL FS 55 až FS 240, kombimotor KM 100 
a silné zádové křovinořezy FR 350 a FR 460, max. průměr žací 
struny 3 mm

DuroCut 40-4 pro křovinořezy STIHL FS 260 až 500, max. průměr žací 
struny 4 mm
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Specifické podmínky v Jižní Americe však 
daly vzniknout charakteristickému druhu 
kakaa nazývaného Fino de Aroma. Vyzna-
čuje se jedinečnou ovocně-květinovou vůní 

spojenou s lehce oříškovo-sladovou chutí, 
která ho odlišuje od plodů z jiných částí 
světa. Kakao Fino de Aroma je určeno přede-
vším pro výrobu velmi ušlechtilých čokolád 

Vyvětvovací pily StihL pomáhají jihoamerickým farmářům

Péče o kakaovníky v Ekvádoru
Dějiny kakaa začínají na americkém kontinentu. Již před 3700 lety popíjeli Olmékové drcené plody kakaovníku 
smíchané s vodou a kořením. Jejich zvyky převzali Mayové i Aztékové, kteří navíc používali kakaové boby také 
jako platidlo. V sedmnáctém století založili Španělé kakaové plantáže v Indonésii a západní Africe, odkud dnes 
pocházejí téměř tři čtvrtiny světové produkce kakaa.

té nejvyšší kvality. Jen sedm procent celo-
světové produkce kakaa smí nést označení 
Fino de Aroma a více než tři čtvrtiny svě-
tové produkce tohoto prvotřídního kakaa 
pochází z Ekvádoru, Kolumbie, Peru a Vene-
zuely. Základem čokolády Fino de Aroma 
je kakao vá hmota připravená z kakaových 
bobů odrůd Forastero, Criollo a Trinitario.

Kakaovník pravý (Theobroma cacao) je stá-
lezelený strom, který může dorůst až do výše 
15 metrů, ale většinou se stromy nechávají 
vyrůst do 5 až 8 metrů. Strom potřebuje 
po celý rok teplotu přes 20 stupňů, dostatek 
vláhy, vysokou vzdušnou vlhkost a zastínění 
vyššími stromy. Proto kakaovníky rostou nej-
lépe v rovníkových oblastech, kde jsou přiro-
zenou součástí podrostu. Farmáři je pěstují 
dohromady s vysokými stromy nebo napří-
klad s banánovníky, ale vzrostlé kakaovníky 
lze pěstovat i na přímém slunci. Za přízni-
vých podmínek lze z jednoho stromu sklidit 
20–30 plodů, velkých přibližně jako hodně 
silná salátová okurka. Uvnitř plodu, který 
je nejprve zelený, potom žlutý a nakonec 
hnědý, je uloženo v pěti řadách 20–50 bobů. 

Produkty
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s jednotlivými autorizovanými zástupci 
vyškolilo v obsluze motorových přístrojů 
STIHL a bezpečnosti práce 2100 uživatelů 
a 22 technických poradců. V zemi navíc 
dlouhodobě pracují tři odborní technici 
STIHL. Pracovníci jsou rozdělení do malých 
skupin zvaných Brigadas. Nejčastěji se každá 
Brigada skládá z pěti osob vybavených vyvět-
vovacími pilami STIHL HT 131, motorovou 
pilou STIHL MS 250 a některé mají k dispo-
zici kombimotor STIHL KM 85R. 

Za necelé dva roky bylo prořezáno asi 
devět milionů stromů. Tím, že zastoupení 
STIHL prosadilo výhradní používání moto-
rových přístrojů STIHL, postaralo se o stálou 
bezplatnou reklamu. Značku tak dnes zná 
všech 20 000 farmářů, kteří se v Ekvádoru 
věnují pěstování kakaovníků, a mnoho dal-
ších majitelů drobných farem, kteří se začí-
nají o prořezávání kakaovníků zajímat. Jsou 
tedy možnými zákazníky pro další výrobky 
firmy STIHL.

Botanický název Theobroma znamená v pře-
kladu strava bohů a toto latinské jméno dal 
kakaovníku Carl von Linné podle starého 
mayského pojmenování.

Od května 2013 probíhá v Ekvádoru velký 
vládní projekt prořezávání starých kakaov-
níků řízený ministerstvem zemědělství. Týká 
se více než 19 milionů kakaovníků rostou-
cích na ploše asi 48 000 hektarů. Exkluziv-
ním partnerem tohoto projektu je ekvádor-
ské zastoupení firmy STIHL. Majitelé farem 
(španělsky Finca) menších než deset hektarů 
jsou do projektu zařazeni bezplatně. Cílem 
projektu je zvýšit produktivitu plantáží, která 
při špatném ošetřování kakaovníků výrazně 
poklesla.  Jedním z nejdůležitějších úkonů 
při pěstování kakaovníků je dostatečné pro-
řezávání samotných stromů i jejich okolí. 
Důležité je zejména zvýšit množství světla 
v koruně stromu, protože plody rostou těsně 
u kmene nebo na silných větvích – tato vlast-
nost se odborně nazývá kauliflorie neboli 
kmenokvětost – a při nedostatku světla květy 
brzo odpadnou nebo plody shnijí ještě před 
dozráním. Kakaovníky jsou navíc hostitelem 
mnoha cizopasných druhů rostlin, které se 
při prořezání mohou odstranit. Kakaovník 
může při dobrém ošetřování plodit 30–40 
let. Přestárlé stromy však lze vhodným seříz-
nutím kmene omladit a kakaovník může vel-
kou úrodu přinášet ještě mnoho let. 

Ještě před několika lety neznali účast-
níci projektu ani vyvětvovací pilu, ani firmu 
STIHL. Dnes s přístroji STIHL pracují osm 
hodin denně šest dnů v týdnu a vydělá-
vají 50 a více dolarů na den, tedy více, než 
je celostátní průměr. Život se jim změnil 
od základů. Před pár měsíci byli mnozí 
z nich jen příležitostnými dělníky, ale dnes 
jsou stálými zaměstnanci vládní organizace. 
Ekvádorské zastoupení STIHL ve spolupráci 

Produkty
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U nás téměř neznámé jméno patří prane-
teři bývalého československého prezidenta 
Edvarda Beneše, ale hlavně světově proslulé 
sochařce. Dříve narozeným může být její 
jméno povědomé ještě z jiného důvodu. 
Je totiž manželkou bývalého poradce pro 
národní bezpečnost USA a dodnes uznáva-

ného odborníka na mezinárodní vztahy Zbig-
niewa Brzezinského.

Emilie Brzezinski využívá pro svou tvorbu 
kromě řezbářských dlát a ostré sekery také 
motorové pily STIHL. Mezi její oblíbené 
nástroje však patří i dřevěná palička z Pol-
ska s hluboce vroubkovanou rukojetí, která 

Sochařka s motorovou pilou

Emilie Brzezinski
V září loňského roku byla v prestižní washingtonské galerii Kreeger otevřena 
výstava dřevěných objektů sochařky Emilie Brzezinski pod názvem Vábení 
lesa. Výstavu podpořilo mimo jiné i americké zastoupení firmy STIHL.

masíruje dlaň při každém úderu. Do naleze-
ného dřeva vnáší s jejich pomocí nový život. 
Během posledních dvou desetiletí jsou její 
monumentální dřevěné sochy vystavovány 
v galeriích a muzeích po celém světě.

Emilie se narodila v roce 1932 v Ženevě. 
Se začátkem války se s rodiči přesunula 
do Londýna a posléze do Spojených států, 
kde vyrostla a vystudovala Wellesley College. 
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Pracovala v knihovně Harvardské univerzity, kde potkala svého 
budoucího manžela. 

Začala vytvářením malých zvířátek z naplaveného dříví, které 
nacházela při dlouhých procházkách.

Její opravdová kariéra přišla v sedmdesátých letech, kdy začala 
pracovat s plasty, latexem a dřevěnými vlákny. Dodnes její expre-
sivní témata vždy souvisejí s přírodou. Postupem času se zaměřila 
výhradně na tvorbu dřevěných skulptur. Používá jen nalezené dřevo 
a tomu se pak snaží nejen pomocí pil a seker vnést život.

Nedokonalosti dřeva, jeho historie dávají sochám jejich základní 
charakter. Emilie Brzezinski vyhledává kmeny stromů, které jsou 
schopné vyprávět nějaký příběh, byly zlomeny, zasaženy bleskem 
nebo vyrostly nějakým neobvyklým způsobem. Její dílo tak vzniká 
ve shodě s přírodou.

Navzdory tomu, že sochařské umění nikdy nestudovala, vysloužila 
si díky svým originálním výtvorům uznání po celém světě. V roce 2003 
získala hlavní cenu na prestižní soutěži Florence Biennale.

Dílo tvořené skupinou monumentálních kmenů vykládaných 
rodinnými fotografiemi v životní velikosti bylo – pod názvem Family 
trees – možné vidět mimo jiné v Drážďanech, Praze nebo Gdaňsku. 
Na fotografiích byli její syn Ian, významný vojenský odborník, mladší 
Mark, velvyslanec USA ve Švédsku, a dcera Mika, televizní hlasatelka.

Podobný postup zvolila Emilie Brzezinski při práci na jednom 
z jejích nejznámějších kousků z poslední doby. Je to dutý javorový 
kmen, jejž vyplnila koláží ze zvětšených fotografií tváří lidí stojících 
na Kyjevském náměstí. Anonymní tváře hledící jedním směrem. 
V očích mají tázavý pohled, jako by se snažily dohlédnout na to, co 
je čeká po ruské anexi Krymu. Emilie si fotografii vybrala z jediného 
prostého až smutného důvodu – vůbec nikdo se na ní neusmívá.

V jejím ateliéru najdeme spousty skulptur vytesaných z červeného 
dubu, třešně, ořechu nebo javoru. Kromě nich jsou zde k vidění také 
židle, oblouky, velké lavičky a různá další díla s prvky lidských postav, 
z nichž některá sahají až ke stropu nebo se o sebe opírají ve zjevném 
nářku. „Když vyřezávám, mám úžasný pocit svobody. Jako umělec musím 
vždy nejprve zjistit, jak každý kmen reaguje na mé nástroje. Je to velmi 
vzrušující proces a neexistuje lepší způsob, jak to zjistit, než s mojí řetězo-
vou pilou STIHL,“ popisuje své sochařské umění Emilie.

Takových pil vlastní hned šest, každou pro konkrétní práce. „Napří-
klad tahle MS 360 je na velké úpravy,“ vysvětluje a ukazuje na pilu s tři 
čtvrtě metru dlouhou lištou, která vypadá, že by klidně položila celý les.

Více o její tvorbě se můžete dozvědět na www.thelureoftheforest.com.

StihL A umění
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a vynálezce Josefa Ressela. Součástí centra 
bude deset laboratoří, komora pro umělé 
stárnutí dřeva, speciální mikrovlnná linka 
a další zařízení. „Nové výzkumné centrum pod-
poří špičkový mezinárodní tým expertů, který 
na univerzitě budujeme. Věříme, že s infra-
strukturou, kterou máme nyní k dispozici, se 
Brno stane přední základnou pro výzkum, vývoj 
a vzdělávání dřevařských odborníků pro celou 
střední Evropu,“ říká Petr Horáček, profesor 
z Lesnické a dřevařské fakulty Mendelovy 
univerzity v Brně.

Přestože je Česká republika jedním z před-
ních evropských producentů dřeva, v jeho 
využití je v Evropě na jednom z posledních 
míst. Mendelu Research Infrastructure bude 
mít mimo jiné za úkol napomoci tento stav 
změnit. V útěchovském výzkumném centru 
bude pracovat několik desítek zaměstnanců 
a studentů a užitek z něj bude mít až osmnáct 
set studentů univerzity.

kALEidoSkoP

Zaměstnanci firmy STIHL přispěli na humanitární pomoc

Tervetuloa Suomeen! (Vítejte ve Finsku!)

Od počátku letošního roku pracuje nové zastoupení firmy STIHL 
ve Finsku. Sídlí ve městečku Vantaa, na severovýchod od hlavního 
města Helsinky, v oblasti, kde žije asi pětina obyvatel Finska. Jeho 
zatím 13 zaměstnanců pracuje pod vedením Timo Lindströma, který 
společně s marketingovým ředitelem Norbertem Pickem a předsedou 
představenstva Nikolasem Stihlem přeřízl kládu při slavnostním ote-
vření sídla nové firmy.

Předseda představenstva STIHL dr. Bertram 
Kandziora a předseda odborové organizace 
Marcus Retter předali šek na 50 606 eur paní 
Holger Wölfleové. Po ničivém zemětřesení 
v Nepálu, které si vyžádalo přes 8000 obětí 
a celkem 2,8 milionu lidí připravilo o střechu 
nad hlavou, vybrali zaměstnanci firmy STIHL 
ve Waiblingenu 25 303 eura na humanitární 
pomoc.

Firma STIHL dlouhodobě podporuje 
hnutí SOS dětské vesničky a zaměstnanci 
továrny ve Waiblingenu každoročně v oblasti 

Nové španělské školicí středisko STIHL
V polovině března byl položen základní kámen nové budovy španělského 
školicího střediska STIHL. Moderní areál ve městě Torres de la Alameda, 
asi 40 km východně od Madridu, bude sloužit autorizovaným zástupcům 
značky ve Španělsku. Slavnostního aktu se zúčastnil předseda předsta-
venstva Dr. Nikolas Stihl, marketingový ředitel Norbert Pick, paní Car-
men Antúnezová, vedoucí školicího centra STIHL, starostka města Torres 
de la Alameda paní Clara Torreová Ruizová, architekt José Luis Martinez 
a ředitel španělského zastoupení firmy STIHL Bernhard Iber.

Brněnská Mendelova univerzita otevřela 
v Útěchově na severním okraji Brna první 
centrum pro výzkum v oblasti dřeva v České 
republice. Projekt s názvem Mendelu Research 
Infrastructure za více než padesát jedna 
milio  nů korun by se měl stát základnou 
pro výzkum v oboru lesnictví a dřevařství 
pro celou střední Evropu. Nové výzkumné 
centrum ponese jméno rakouského lesníka 

Würtembergu a Černého lesa této organizaci 
pomáhají s úpravou jejich okolí prořezává-
ním stromů, při kosení trávy apod.

Vedení firmy STIHL částku vybranou 
mezi zaměstnanci zdvojnásobilo a na konci 
července předalo paní Holger Wölfleové, 
ředitelce programu SOS dětské vesničky 
z Württembergu, který v Nepálu pomáhá 
lidem bez přístřeší a dětem, jejichž rodiče 
jsou nezvěstní. V současné době v Nepálu 
provozuje 14 středisek pomoci, ve kterých se 
momentálně nachází asi 1000 dětí. 

Nové výzkumné centrum Mendelovy univerzity
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Malý Šimon z Třeboně s kompletní výbavou od značek STIHL a VIKING

Zakladatel firmy STIHL Andreas Stihl 
mezi osobnostmi kampaně Inspirace
V celkem 39 obcích ve Stuttgartu a okolí byla prezentována plaká-
tová kampaň pod názvem Inspirace. Co inspiruje vynálezce a prů-
kopníky v jejich tvůrčí činnosti? Co je utvrzuje v jejich představách? 
Na tyto otázky se pokusila odpovědět kampaň Inspirace postavená 
na umělecky ztvárněných plakátech, které byly veřejnosti představeny 
od 26. května do 11. června. Mezi 17 vybranými osobnostmi se nachá-
zel také zakladatel firmy STIHL Andreas Stihl. Myšlenky historických 
i současných osobností prezentovalo na 300 velkoformátových pla-
kátů. Veřejnost se mohla seznámit s portréty a citáty vizionářských 
osobností jako Robert Bosch, Margareta Steiff (zakladatelka firmy 
na výrobu plyšových hraček – proslavili ji zejména sloni a později 
medvědi) nebo Andreas Stihl, kteří byli vybráni jako reprezentanti 
významných osobností regionu Stuttgart.

STIHL gratuluje 
novomanželům!
Dobrý den,

jsme majitelé pily na zpracování dřeva 
v Martinicích u Zlína a pracujeme výhradně 
s motorovými pilami značky STIHL. Loni jsme 
ženili syna, který s námi na pile pracuje. Sva-
tební fotografie nafotili novomanželé samo-
zřejmě v okolí pily, a jelikož jsou krásné, rádi 
bychom se o ně s firmou STIHL a se čtenáři 
podělili.

Děkujeme.
Pavel a Vilma Totkovi

Studenti designu ze šesti vysokých škol zpracovali téma kampaně do umě-
lecké formy plakátu. Na jednom, s portrétem Andrease Stihla, byl zaznamenán 
jeho výrok: „Zastávám názor, že práce musí být spravedlivě odměněna.“

Řešení soutěže z letního vydání STIHL magazínu
Hledali jste rozdíly na fotografiích v letním vydání STIHL magazínu? 
Pokud bylo Vaše řešení správné, otočte na další stranu, třeba jste 
právě Vy mezi vylosovanými výherci!
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Produkty značky STIHL jsou špičkou ve svém 
oboru. Je to především díky tomu, že se při 
výrobě dbá na každou maličkost, kontroluje 
se kvalita všech součástí a přístroje jsou při 
montáži pečlivě testovány.

Vedlejší dvě na první pohled identické 
fotografie se však tak dokonale neshodují. 
Najdete na nich osm rozdílů? Pokud se 
Vám je podaří najít, zašlete nám své řešení 
do konce listopadu na adresu:

Andreas STIHL, spol. s r. o.
Chrlická 753, 664 42  Modřice

Ze správných odpovědí vylosujeme tři 
výherce, kteří se mohou těšit na fotbalový 
míč STIHL, a to včetně pumpičky.

Přejeme hodně štěstí!

Najděte rozdíly

Ze správných odpovědí na kvíz v letním 
vydání magazínu jsme vylosovali tři výherce, 
kterým zasíláme grilovací zástěru STIHL:

Š. Mittelbach, Třeboň
Ing. J. Snoza, Skuhrov
F. Killius, Letovice

Blahopřejeme!

STIHL magazín Podzim 2015
Vydává: Andreas STIHL, spol. s r. o. 
Chrlická 753, 664 42  Modřice

Vychází v září 2015. 
Náklad 10 000 ks. 
NEProDEJNé!

Grafické zpracování: 
Atelier Kupka



	 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

 AGROMAK ND.  
 – Lidická	155,	Jeneč	 233	900	032

 FIRMA WAMPI  
 – Nad	závodištěm	2,	Praha	5	 257	940	553

 INWER NÁŘADÍ S.R.O. 
 – Komunardů	55,	Praha	7	 283	871	604

 SERVIS M & M  
 – K	Šeberáku	159/7,	Praha	4	 244	913	368

 ŠTĚPÁNEK 
 – Jiráskova	935,	Roztoky	 220	911	632

 VLASTIMIL PEJCHA 
 – Vršovická	70,	Praha	10	 272	740	707

 VODRÁŽKA 
	 –	Přátelství	643,	Uhříněves,	Praha	10	 267	713	228

 ZIMA MARTIN		
	 –	Davídkova	27,	Praha	8	 283	840	585

	 STŘEDOČESKÝ KRAJ

Benešov TOMÁŠ DVOŘÁK – Křižíkova	2267	 317	722	089

Beroun WAMPI - VÍTEK  
 – Kolárova	861	–	naproti	Delvitě	 311	685	506

Čáslav HAVLÍN - LES A ZAHRADA  
 – Gen.	Františka	Moravce	15	 777	633	903	

Dobříš MIROSLAV HŘEBEJK – Pražská	1808	 608	821	001

Hořovice ANTONÍN HUML – Jungmannova	314/32	 723	066	845

Kladno AGROMAK  
 – areál	firmy	HOKR,	Petra	Bezruče	1524		 312	248	253

Kolín JOSEF ČÁBELKA – Pražská	994	 321	717	317

Kralupy n. Vltavou MILOŠ PÁV – Chvatěruby	64	 	731	407	220

Kutná Hora HAVLÍN - LES A ZAHRADA – Zbraslavice	77	 604	211	063

Mělník STROJE KOVALČÍK – Vavřineč	116,	Malý	Újezd	 315	690	200

 STROJE KOVALČÍK – Litoměřická	144,	Liběchov	 315	697	314

Mladá Boleslav KM 6 SYSTÉM – Čechova	1266	 326	723	332

Poděbrady	 PETR BARTÁK – Poděbradská	37	 325	613	895

 HYDROPRODUCT – Kolínská	238,	Kluk	 325	615	609

Příbram ČEKO – Narysov	58	 602	153	183

 EPB – Gen.	Tesaříka	253	 318	629	947

	 JAROSLAV HRDINA – Přední	Poříčí	21,	Březnice	 318	682	892 
 JVS – Dublovice	u	Sedlčan	 318	821	214

Rakovník PATERA – Velká	Buková	u	Křivoklátu	10	 313	558	573	
	 ARCADIA DŮM A ZAHRADA S.R.O.    
	 –	Nouzovská	21,	Senomaty	 737	181	701

Slaný ING. MILOSLAV ŠÍPAL – Libovice	68	 777	037	641

Vlašim NÁŘADÍ SMETANA – Lidická	566/34	 317	844	896

	 JIHOČESKÝ KRAJ

Blatná JIŘÍ KOLÁŘ –	Kalinovo	nám.	374	 602	145	063 
Č. Budějovice NÁŘADÍ CB	–	Pražská	tř.	2006	 387	983	559

	 PROPOM	–	Novohradská	37	 606	065	226

Český Krumlov JEZVÍK	–	Trhové	Sviny,	Nesměň	74	 387	962	183

	 PATRIK KOCUM	–	Areál	Ambit	-	U	Poráku	512	 790	356	593	
Chlum u Třeboně HAUSEROVÁ MARCELA –	Hamr	155	 603	526	356			

Jindřichův Hradec ELSUN	–	Budíškovice	8	 384	495	128

	 PROTECHNIKA S.R.O.	–	Jarošovská	743/II	 737	276	722

Milevsko TIMBERSPORT OBCHOD MARTIN KOMÁREK

 –	5.	května	110	 733	517	190

Písek	 ZAHRADNÍ TECHNIKA PÁRAL S.R.O.    
 	–	Pražská	484	 	382	271	693															
Prachatice RŮŽIČKA	–	Nádražní	228	 388	409	111

Protivín VLADIMÍR BRŮŽEK	–	Masarykovo	nám.	30	 604	549	225

Strakonice ZAHRADNÍ TECHNIKA PÁRAL S.R.O.    
 	–	Lidická	1081	 	383	322	119															
Tábor BOHÁČ	–	Soběslavská	3012	 381	282	765

Třeboň FRANTIŠEK FRANĚK	–	Novohradská	226	 384	721	613

	 PLZEŇSKÝ KRAJ

Blovice PETR ŠKOLA, BLOVICE S.R.O.	–	Hradišťská	8	 	603	462	039

Domažlice JIŘÍ TAUER		
	 –	Váchalovský	mlýn	184,	Kout	na	Šumavě	 604	714	990

Horažďovice PRŮCHA – MOTOROVÉ NÁŘADÍ	–	Plzeňská	264	376	511	081

Horšovský Týn VONDRYSKA	–	Nádražní	66	 379	423	409

Klatovy PRŮCHA – MOTOROVÉ NÁŘADÍ 
 –	Plzeňská	200/I	 376	315	400

Kralovice AGRIIMPORT	–	Havlíčkova	236	 373	312	174

Nýrsko JIŘÍ TAUER	–	Kpt.	Kufnera	179	 721	868	304

Plzeň AGRIIMPORT	–	Poděbradova	12	 377	227	345

	 AGROWEST	–	Hřbitovní	29	 377	462	108

 ZIOS PROFI	–	Plaská	80	 377	531	175

Rokycany MM-SERVIS	–	Švabínská	6,	Zbiroh	 371	794	906

Stod KOVO JUHÁSZ	–	Strojnická	49	 604	105	627

Strakonice ZAHRADNÍ TECHNIKA PÁRAL S.R.O. 
 –	Lidická	1081,	OC	Hvězda	 383	322	119 
Stříbro ZIOS PROFI	–	Na	Vinici	1440	 374	622	173

Sušice PRŮCHA – MOTOROVÉ NÁŘADÍ

 –	Volšovská	1224	 376	528	940

Tachov GABRIŠKO	–	Americká	239	 374	724	326

	 KARLOVARSKÝ KRAJ

Aš  MILAN FILIPČÍK SM SERVIS	–	Janáčkova	1833/2	 604	634	383

Cheb  VARIANT	–	Mánesova	19	 354	434	549

Karlovy Vary KAREL HAMRLA	–	Jáchymovská	27	 353	224	513

Mariánské Lázně MIKLUŠÁK JAROSLAV	–	Dyleňská	608	 605	079	208

Sokolov VARIANT	–	Nádražní	147	 352	624	220

 ÚSTECKÝ KRAJ

Č. Kamenice MILAN DOLEŽAL	–	Dukelských	hrdinů	404	 605	444	887

Děčín VALOM	–	Teplická	83	 412	530	330

 ZAJÍC	–	Drážďanská	55	 412	528	878

Chomutov MLEJNEK HUBERT	–	Št.	kpt.	Kouby	2137/16	 775	680	355

Klášterec n. Ohří MLEJNEK HUBERT	–	Nádražní	ulice	151	 607	011	314

Lipová u Š. JIŘÍ BRYNDA	–	Lipová	418	 775	404	708

Litoměřice KIS PLUS	–	Želetická	305/3	 416	715	511

Louny SECOM	–	Husova	1707	 777	320	786

Lovosice JIŘÍ BOUČEK	–	Staré	3,	Třebívlice	 416	596	194

Most SECOM	–	Budovatelů	2404	 777	320	787

Roudnice n. Labem 2KR	–	Žižkova	720	 416	831	000	
Teplice MOJEPILA S.R.O.	-	Srbice	36						 602	429	599

Ústí n. Labem LEMER	–	Masarykova	1037	 724	699	357

 LEMER	–	Tisá	409	 475	222	232

Úštěk 2KR	–	Starý	Týn	32	 773	265	522

Varnsdorf MILAN DOLEŽAL	–	Národní	486	 608	318	253

Žatec SECOM	–	Žižkovo	nám.	75	 777	320	785

 LIBERECKÝ KRAJ

Bohatice VRATISLAV LUXÍK	–	Bohatice	8	 487	857	573

Frýdlant MILAN BRZOBOHATÝ	–	Míru	271	 482	312	400

Jablonec n. Nisou A - PARTNER S.R.O.	–	Pražská	25	 483	311	183

Jablonné  JOSEF LUKAVEC	–	Velký	Valtínov	100	 487	850	117 
v Podještědí

Liberec MILAN BRZOBOHATÝ - PETR CHALOUPECKÝ		
	 –	28.	října	146	(u	hokejové	arény)	 723	070	804

Semily OTTO CERMAN	–	Studenec	385	 481	595	310

Svijanský Újezd OPRAVNA BÁRTA		
	 –	Svijanský	Újezd	104,	Pěnčín	u	Liberce	 482	345	457

Seznam 
autorizovaných prodejců



 KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ

Černilov KERHART	–	Černilov	50	 605	230	550

Červený Kostelec BRODWEY	–	Jiráskova	242	 498	100	400

Hradec Králové MERKURIA - ARTES	–	Severní	971	 495	406	869

Jičín AGROKOMERZ	–	Jiráskova	86	 493	532	797	

Rychnov n. Kněžnou ALFA RK	–	Pod	Budínem	1221	 602	473	334

Sobotka HUDEC PETR	–	Tyršova	314	 493	571	443

Trutnov VYDRA	–	Bojiště	14	 777	813	797

	 PARDUBICKÝ KRAJ

Hlinsko KINSKÝ ŽĎÁR	–	Poděbradovo	nám.	283	 469	319	090

Chrudim MERCIA	–	Dašická	146	 469	626	118

Lanškroun ZAHRADNÍ A LESNÍ TECHNIKA	–	Dobrovského	37	 775	588	865

Litomyšl S&E SOLUTIONS	–	Na	Lánech	105	 774	816	704

Moravská Třebová RALEDO	–	J.K.Tyla	109	 461	312	546

Pardubice MIROSLAV PRUŠEK	–	Na	Spravedlnosti	1533	 466	635	061

Sebranice SKH SEBRANICE	–	Sebranice	359	 605	929	961

Svitavy RALEDO	–	Bezručova	7	 461	532	552

Vysoké Mýto ZAHRADNÍ TECHNIKA DĚD	–	Husova	173	 465	422	524

Žamberk LIPENSKÝ S.R.O.	–	Albertova	371	 465	612	485

	 KRAJ VYSOČINA

Brtnice START	–	nám.	Svobody	254	 567	216	388

Bystřice n. P. PAVERO	–	Zahradní	13	 734	254	855

Havlíčkův Brod PC PROFI PETR CULEK	–	Husova	3832	 603	473	954

Humpolec PIPEK	–	Nerudova	175	 565	532	406

Jaroměřice n. R. SVOBODOVÁ	–	nám.	Míru	24	 568	441	232

Jihlava JIŘÍ KOSTKA	–	Brněnská	65b	 567	307	030

	 MARREKO	–	Romana	Havelky	2	 567	220	595

Měřín  PAVEL BARTUŠEK	–	Nová	Zhoř	9	 566	544	451

Pacov PROFI - HOBBY	–	Žižkova	1051	 565	444	888

Pelhřimov MARTIN NOVOTNÝ	–	Rynárec	169	 565	382	366

Světlá n. Sázavou FOREST - SERVIS	–	Zámecká	7	 569	452	143

Třebíč B TECHNIK	–	Viktorinova	431	 568	820	755

Velká Bíteš VRÁBELOVÁ	–	Růžová	146	 562	401	103

Velké Meziříčí PAVEL BARTUŠEK	–	Třebíčská	1145	 739	096	366

Žďár n. Sázavou KINSKÝ ŽĎÁR	–	Bezručova	4	 566	628	861

	 OLOMOUCKÝ KRAJ

Česká Ves MOTO - SERVIS - LUKEŠ	–	Jánského	59	 584	428	095

Hranice ŠOBORA	–	tř.	1.	máje	2074	 581	604	962

Konice MICHAL DLOUHÝ	–	Smetanova	53	 722	744	267

Litovel VLADISLAV VOŘÍŠEK	–	Příčná	1270	 585	343	565

Olomouc ŠINDELKA A SYN	–	Dolní	Novosadská	33	 585	433	240

	 ŠINDELKA A SYN	–	Hodolanská	ul.	naproti	škole	 585	311	549

Plumlov PROFI - KAREL OTRUBA	–	Tyršovo	nám.	346	 582	393	425

Prostějov INTERFORST CZ	–	Brněnská	69	 588	207	240	

Přerov ŠINDELKA A SYN	–	Čechova	2	 581	210	185

Ruda n. Moravou HOFSCHNEIDEROVÁ	–	Hrabenov	180	 583	236	264

Šternberk OŠŤÁDAL	–	Babická	23	 585	013	259

	 RŮŽIČKA	–	Lesní	18	 585	013	840

Tršice  ŠINDELKA A SYN	–	Tršice	-	Hostkovice	29	 585	957	001

Zábřeh JAROMÍR KREJČÍ	–	ČSA	24a	 775	588	866

	 JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Adamov ŠLP KŘTINY	–	Nádražní	374	 516	446	112

Blansko ROMAN BOČEK	–	Dolní	Lhota	137	 516	418	555

Brno A-GREEN	–	Dukelská	třída	105 773	997	557

 ALFATEK	–	Lužná	3a,	Brno-Komárov	 722	101	808

 GARDEN STUDIO	–	U	Zoologické	zahrady	2	 546	222	990

 HANOL	–	Jihlavská	7	 547	241	329	
 ŽELEZÁŘSTVÍ OLDŘICH BARTÁK, S.R.O. 
	 –	Táborská	4356/224	Brno	 548	425	824

Břeclav AGRICO - AGROHOME S.R.O.	–	Lidická	36	 519	323	940

Bučovice BELKO MIROSLAV - MOTOBEL		
	 –	nám.	Vítězství	426	 731	921	770

Česká u Brna UHER	–	Česká	u	Brna	118	 541	232	096

Dobšice JAROSLAV HOLEŠ	–	Topolová	151	 608	456	940

Hodonín AGRICO VLADIMÍR MELICHAR	
	 –	Brněnská	4285/1A,	areál	Malá	kasárna	 518	342	687

Ivančice HLAVÁČ	–	U	hřiště	1517,	Ivančice-Alexovice	 739	170	814

Kyjov ZA & ZA	–	Mezi	Mlaty	491	 518	615	112

Letovice RADEK DVOŘÁČEK	–	Kladoruby	24	 775	652	287

Mikulov PETRA PIVODOVÁ	–	Pavlovská	550/54	 606	680	306

Miroslav JIŘÍ HALÁŠEK	–	Husova	1182	 515	333	067

Olešnice VIKTOR ŠAFAŘÍK	–	Lhota	u	Olešnice	8	 516	463	131

Strážnice SEAL STRÁŽNICE	–	Zámek	674	 518	333	033

Střelice u Brna VALÁŠEK	–	nám.	Svobody	112	 547	239	324

Tišnov ELEKTRO HOBBY ZAHRADA		
	 –	Jungmannova	85	 549	410	931

Velké Pavlovice MODROHORSKÉ HUMNO	–	V	sadech	656/1	 601	201	201

Vojkovice BOVA	–	Hlavní	15	 547	231	244

Vyškov DOLEŽEL PETR	–	Pístovice	29	 517	353	024

	 ZLÍNSKÝ KRAJ

Bystřice p. H. ŠAFRÁNEK VILÉM	–	Lipnická	253	 604	733	092

Kroměříž PROFI LES SERVIS	–	Drahlov	6	 602	825	112

 BETAMO PROFESIONAL	–	Hulínská	2065	 573	339	332

Lukov LEOPOLD JANSKÝ	–	Bělovodská	421	 577	911	531

Otrokovice	 ALGAZ	–	Napajedelská	143	 774	968	744

Rožnov p. R. BRONISLAV JANÍK	–	Tylovice	1828	 606	806	021

Staré Město NÁŘADÍ ŘÍHA	–	náměstí	Hrdinů	9	 572	540	393

Uherský Brod PAVEL FOJTÁCH	–	Pasáž	Neradice	2324	 605	853	516

Valašské Klobouky FRANTIŠEK ŠIMŠÁLEK	–	Brumovská	704	 577	310	260

Vizovice JAROSLAV STRAKA	–	Palackého	nám.	357	 577	452	563

Vsetín POLÁČEK P+M	–	Václavkova	908	 571	414	315

	 POLÁČEK P+M	–	Průmyslová	zóna-Bobrky	2149	 571	410	600

Zlín PATRICK	–	Kvítková	248	 577	211	206

	 MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

Bruntál MARKÉTA SLAMĚNÍKOVÁ	–	Malá	Morávka	213	 554	273	209

Čeladná JOSEF SZKANDERA	–	Čeladná	710/11	 558	684	720

Frýdek-Místek NEJMARKET S.R.O. 	–	Příborská	1000	 558	645	969

Fulnek JAROMÍR JAKUBÍK	–	Nádražní	387	 604	711	818

Hlučín VLADIMÍR CHLEBIŠ	–	Hrnčířská	14	 595	042	402

Hradec n. Moravicí HOLUBEK	–	Opavská	711	 553	784	383

Jablunkov BOHUSLAV SIKORA	–	Návsí	971	 724	253	495

Kopřivnice AGROCAR	–	Česká	685	 556	802	752

Krnov CHOVANEC	–	9.	května	502	 603	995	698	
Nový Jičín NEJMARKET S.R.O.	
	 –	Malostranská	40,	Šenov	u	Nového	Jičína	 606	610	000	
Ostrava PARKSERVIS MAREŠ	–	Na	Honech	16,	Hrabová	 602	750	676 
Těrlicko MINIAGROSERVIS	–	Dlouhá	313	 596	423	464

Seznam 
autorizovaných prodejců


